

## **Поезд со сквозными проходами курсирует на Серпуховско-Тимирязевской линии**

19.01.2015

Новый поезд со сквозным проходом, запущенный на Серпуховско-Тимирязевской линии столичного метро, поможет решить проблемы с «зацеперами». Об этом заявил руководитель Департамента транспорта столицы Максим Ликсутов.

По его словам, поезд со сквозным проходом разработан специально для московского метро. Основными отличиями новых вагонов являются наличие двух безмоторных вагонов в составе постоянного формирования и использование сквозного прохода через весь состав.

«Мы иногда сталкиваемся с проблемой «зацеперов», они в межвагонное пространство различным образом попадают, и зачастую, к сожалению, это практически всегда заканчивается трагически. Но теперь за счет конструктивных особенностей этого поезда «зацеперам» уже невозможно в этом поезде находиться», - рассказал Максим Ликсутов.

---

Адрес страницы: <http://izmaylowo.mos.ru/presscenter/news/detail/1521912.html>

---

[Управа района Измайлово](#)